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CURITIBA
8.2 ANO
~ . Critérios de ensino- : o -
Questdes Conteudo . Alternativas Possiveis andlises das respostas
aprendizagem
B Inferiu adequadamente o sentido da palavra destacada
GABARITO |relacionando-a ao verbete apresentado e ao contexto.
Se(ljeuon?j ogentlcllo mais D Inferiu um significado relacionado as suas vivéncias e
Ampliagéo adequado de Ea avras nao ao contexto apresentado.
1 e/ou expressbes em
vocabular SO . . L
verbetes de dicionario, c Demonstrou néao ter compreendido o significado da
considerando o contexto palavra no contexto apresentado.
A Demonstrou ndo ter compreendido o significado da
palavra mediante o contexto, leu literalmente.
C Inferiu adequadamente a informacé&o implicita essencial
GABARITO |para a compreenséo do texto.
Compreensao e _ ) Demonstrou ndo te_r corrjpreendl_d_o a ideia pr|n0|p~al do
. ~ Infere informacgdes texto. Embora as situagdes explicitadas nas oracoes
2 interpretagcdode |. . . : AeB - N
textos implicitas nos textos lidos. aparecam no corpo do texto elas n&o estio
relacionadas com o fato dos jovens dormirem pouco.
D Demonstrou nao ter compreendido o texto.




Compreenséao e
interpretagéo de
textos

Relaciona o grau de
formalidade da linguagem
aintencdo e ao
interlocutor.

D
GABARITO

Relacionou adequadamente a linguagem empregada a
intencionalidade comunicativa.

Relacionou o uso informal da linguagem a partir do
usos coloquiais de sua faixa etaria.

BeC

Demonstrou nédo ter estabelecido relacdes entre os
usos da linguagem e sua intencionalidade
comunicativa.

Concordancia
verbal
(QUESTAO
ABERTA)

Emprega a concordéancia
verbal em suas producdes
adequando-a ao tempo
verbal e as relacfes de
namero

A
GABARITO

Reescreveu o trecho solicitado fazendo as adequacdes
verbo-nominal necessarias.

“A técnica para disfarcar as olheiras era a maquiagem,
e a estratégia para espantar os bocejos era musica alta
no caminho para a escola. Ainda assim, eles
dificlmente escapavam de um cochilo em aula.”
(pretérito imperfeito) Ou:

“A técnica para disfarcar as olheiras foi a maquiagem, e
a estratégia para espantar os bocejos foi muasica alta no
caminho para a escola. Ainda assim, eles dificiimente
escaparam de um cochilo em aula.” (pretérito perfeito)

Realizou apenas parte da concordancia solicitada.

Respondeu aleatoriamente, demonstrando nao ter
compreendido o enunciado da questao.




C Compreendeu adequadamente a finalidade do texto
GABARITO |lido.
_Compreenéao e | Identifica a finalidade de Demonstrou ter compreendido parte das informacoes,
interpretagdo de |  textos de diferentes BeD  |icndo de modo literal.
textos géneros.
A Deteve-se apenas as informacdes apresentadas no
inicio do texto.
- o B Percebeu o emprego da crase para marcar discurso de
o Utll_lza as aspas no inicio e| gABARITO |alguém.
Sinais de final de citagbes, para
pontuacao marcar discurso ou N _ .
L Demonstrou néo ter compreendido a funcédo do uso das
citacao. A CeD
aspas nos trechos apresentados.
A Compreende a relacdo tematica existente entre os dois
Compreenséo e GABARITO [textos apresentados.
. ~ Compara textos que
interpretacéo de - _ -
textos tratam do mesmo tema. Demonstrou n&o ter conseguido fazer a comparac&o
B,CeD entre os dois textos, detendo-se nas explicacfes
contidas em apenas um deles.
D Identificou adequadamente o tema abordado na tirinha
GABARITO a '
_ ~ | !dentifica o assunto e/ou A Compreendeu parcialmente o assunto apresentado.
Unidade tematica| tema de um texto lido ou
ouvido. C Leu apenas o texto verbal.
B Demonstrou nao ter estabelecido relagcbes entre o texto

verbal e nao verbal.




B

Identificou o efeito de humor apresentado no texto.

GABARITO
Compreenséo e |ldentifica efeitos de humor - .
9 interpretacdo de e ironia em textos D Estabeleceu relagbes de humor apenas a partir do texto
textos variados. verbal.
AeC Estabeleceu relagbes de humor apenas a partir do texto
nao verbal.
Preencheu adequadamente as lacunas, demonstrando
Empreqa corretamente compreender o emprego correto do “mas”; como
“m:s”g“mais” “mau’ e1 A conjuncdo adversativa, do “onde” como advérbio
smal” GABARITO interrogativo de lugar; do “mal” como substantivo,
Ortografia Empre acorrétamente oposto de “bem”. Também estabeleceu a relacdo do
10 (QUESTAO ‘I‘%nc?e” e “aonde™ ’ verbo no tempo passado (AM - "ajudaram™) em funcao
ABERTA) ’ do contexto textual.
Escreve, corretamente, :
verbos no passado, na 32 B Demonstrou ter compreendido apenas parte dos
pessoa do plural (AM). conceitos. :
c Demonstrou ndo ter compreendido nenhum dos usos

ortograficos solicitados.




